

## Beschlussvorlage

Vorlage Nr.: FB 1/201/2023

Beratungsfolge	Termin	
Stadtrat der Stadt Lauf	27.04.2023	öffentlich

Vollzug der Gemeindeordnung (GO); Neu- bzw. Umbesetzung der Ausschüsse

Mit Schreiben vom 24. März 2023 legt Herr Stadtrat Georg Schweikert den Fraktionsvorsitz der SPD-Fraktion nieder. Herr Stadtrat Anastasios Pasalidis wird ab April 2023 den Fraktionsvorsitz übernehmen. Als Stellvertreter wird Herr Stadtrat Joachim Wartha diese Position zukünftig einnehmen.

Damit ergeben sich auch notwendige Umbesetzungen in den Ausschüssen:

Verwaltungsausschuss: Herr Dritter Bürgermeister Alexander Horlamus übernimmt den Sitz von Herrn Stadtrat Georg Schweikert, 1. Vertreter wird Herr Stadtrat Georg Schweikert.

## Vorschlag zum Beschluss:

## Der Stadtrat beschließt:

- Herr Stadtrat Anastasios Pasalidis wird ab April 2023 den Fraktionsvorsitz der SPD-Fraktion übernehmen. Als Stellvertreter wird Herr Stadtrat Joachim Wartha diese Position zukünftig einnehmen.
- 2. Verwaltungsausschuss: Herr Dritter Bürgermeister Alexander Horlamus übernimmt den Sitz von Herrn Stadtrat Georg Schweikert, 1. Vertreter wird Herr Stadtrat Georg Schweikert.

Lauf a.d. Pegnitz, 21.04.2023 Stadt Lauf a.d. Pegnitz Fachbereich 1 i.A.

Wamser

FB 1/201/2023 Seite 1 von 1